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1. Про зміну фінансування студентів. 

Доп. перший проректор. 

 

1. Про зміну фінансування студентів. 

Виступив перший проректор Музика Ф.В. і наголосив, що зміна фінансування 

студентів здійснюється відповідно до «Положення про порядок переведення 

студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного 

університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою 

радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. А 

також перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що відповідно до листа 

Міністерства освіти і науки України № 1/7919-24 від 07.05.2024, у відповідь на лист 

ЛДУФК імені Івана Боберського на МОН про організацію переведення здобувачів 

від 12.03.2024 № 376, щодо постанови Кабінету Міністрів України від 28 жовтня 

2022 р. № 1224, Порядку переведення на навчання за державним замовленням 

окремих категорій здобувачів фаховоої передвищої, вищої освіти, які зараховані до 

закладів фахової передвищої, вищої освіти до 2021 року включно на місця, що 

фінасуються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, Міністерство освіти і науки 

України, дозволяє здійснити переведення на навчання за кошти державного 

бюджету студента 4 курсу (рік вступу – 2020) освітнього ступеня магістра денної 

форми здобуття вищої освіти спеціальності 073 Менеджмент Вадяка Богдана 

Руслановича, який має статус дитини учасника бойових дій.  

Виступив відповідальний секретар приймальної комісії Смирновський С.Б. і 

доповів, що заява від студента четвертого курсу освітнього ступеня магістр щодо 

зміни фінансування є, документи щодо пільгових умов при переведенні на 

державну форму навчання є, та відповідно до листа МОН № 1/7919-24 від 

07.05.2024, переведенню на місце державного замовлення підлягає студент Вадяк 
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Богдан Русланович, категорія 133 – діти осіб, визнаних постраждалими 

учасниками Революції Гідності, учасниками бойових дій, особами з інвалідністю 

внаслідок війни. 

 

Надійшла заява від Вадяка Богдана Руслановича – студента четвертого курсу 

факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» з 

проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова 

категорія 133.  

Постановили: Вадяк Богдан Русланович – студента четвертого курсу, 

факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за 

освітньою програмою «Менеджмент» перевести на навчання за кошти державного 

бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2020. Код здобувача в 

ЄДЕБО: 9028913. 
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